AKMVYJUIMHCKASA OJIMMITUAIA 110 ®U3UKE
7 xnacc, 3 TYp
3unHatyiuH YuHaruz MaparoBu4
yueHuk /B kiacca
MBOY COLII Ne 9 r. Oxta0pbscKoOro
PecnyOnuku bamkoproctan

Kyparop — depraues E.H.

1. Kpacnasa lllanouka ucnexna 20 nupod#ckos, CI0HCUNA UX 8 KOPIUHKY U OMNPABULACD

yepes ec k boavHol babyuxe. Kocoa 0o babywxu ocmasanoce npoumu 3 km, u3

KYyCmoe 6blCKOYUN 20I00HbIIL BOJIK C ABHbIM HamepeHuem cveCmbvp Xombv qmo—Hu6y0b.

Yeuoes ezo, Kpacnas [llanouxa bpocuna emy Ha 3emiro 00uH nupoez u nooexicana co

ckopocmoio 2,5 m/c. Bonxk cven nupoe 3a 1 munymy u nooesxcan 3a Kpacnoti lllanouxoii

co ckopocmwio 5 m/c. Toeoa Kpacnas [llanouxka cmana 6pocams nupoeu, Kaxk moJibKo

BOJIK HAYUHAI €€ 0020HAMb, U MaK 0obexcana 00 6adyukuno2o ooma. CKOIbKo
nupo208 00cmanocs babyuike?
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Pemrenmne. 3 kM = 3000 m

1) 2,5 m/c x 60 ¢ =150 M - Kpacnas [llanouka npobecaem 3a 1 mun., noka 8ok ecm

nupoe

2) 25m/c x T ¢+ 150 Mm - Kpacnas Lllanouka npobecaem, noka ee do2onsiem Boik
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3) 5wm/c x T ¢ — Boax npobecaem 0o Kpacnoiui Lllanouxu
4) 25mcxTc+150m=5mcxTc
5) 150 =5T-2,5T
6) 2,5T = 150
7) T=60c
8) 2,5 m/c x 60 ¢ =300 ™ - Kpacnas Lllanouxa npobecaem, noka ee 0oconsiem Boax
9) 3000 : 300 = 10 nupoecos Kpacuas Lllanouxa 6pocum Boaky, eciu ne cmanem dpocams
nupoe y ooma babywxu u 10 + 1 = 11 npupoeos eciu 6pocum nupoe psoom ¢ OOMOM.
OT1BeT: mak xax 6 ycnosuu HesacHo opocuna i Kpacnasa wanouka nupoe nepeo mem,
KaKk nonacms 8 00M, mo:
1. 6abymike qoctanock 10 mUPOroB, Mpu yCIOBUH, YTO B MocieaHui MomeHT KpacHas
[[Tarroyka ycneer 3alTH B JOM
2. 6albymike mocTaHeTcs 9 MUPOTOB, IPH YCIOBHH, UYTO B TIOCIEAHUN MOMEHT KpacHas
[ITarmoyka He ycIeeT 3aiTH B IOM U OyJIeT BIHYKJ€HA KHHYTH €IIIe OAWH TTHUPOT

2. B conxe yuacmeyrom 4 cnopmcmena, Komopwie paseuearom pasHvle ckopocmu. Kmo
nobeoum? Kmo omcmanem? [louemy? Ecau nepewiti cnopmcmer 165 m npoxooum 3a
30 ¢, emopoti cnopmcemen 9,9 km 3a 30 mun, mpemuii — 66 M 3a 2 MUH, 4emeepmawiii —
475,3 km 3a cymKu
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Pemienue:
1) 165 x 2 = 330 m/mMuH — ckopocmb 1 cnopmemena

2) 9,9 kM : 30 mua = 9900 : 30 = 330 m/MHUH ckopocmb 2 cnopmcemena
3) 66 M : 2 = 33 M/MUH ckopocmb 3 cnopmcmena
4) 475,3:24x60 = 475300 : 1440 =~ 330,07 m/mun ckopocms 4 cnopmemena
OtBet: [lo6edum 4 cnopmcmen — e2o cKOpoCcmb Bvlule 8cex, OMcmanem 3 CHOPMCMeH

— €20 CKopocCcnib MUHUMAIbHAA



3. B mope npu wmune nivigym Hagcmpeuy opye opy2y MalbyuK U cnacameisb Ha J0O0Ke.
Meowcdy numu niasaem oenvun. /lenb@un, nOONIbIE K MATLYUKY, MOMYAC
no6opayueaemcs u nivléem K 100Ke, a om Hee 6HO8b 8036paujaemcs K Manvyuky. Tax
OH U Nagaem mMexHcoy COMUNCAOWUMUCS T00KOU U Manvyuxom. Onpedenume nymo,
NPOUOEeHHbIl 0ebUHOM 3a 8peMs, 8 meyeHUe KOMOpPo20 PacCmOsHUe MeHCOY
MAnLYUKOM U 100KoU cokpamunocs om [1 0o [2.Ckopocmov manvuuka V1, ckopocms
n00ku V2, ckopocmw denvghuna V3 . Bpemernem nHa nogopomsi, Komopule 0enain
oenbghun, npernebpeus
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Bpewmsi, 3a koTopoe noka npubIn3uIack K MaIbYUKY 10 PAcCTOSHUSA [,, a TakkKe
BpeMsl TUIaBaHusl JIeNib(puHA, PABHO:
L
ViV,
A 3HaA4uUT:
L-1
5= Vi+V, Vs
4. Yenosek bexcum no ogusicyujemycs sckaiamopy. B nepewiii paz on nacuuman NI = 50
CcmyneHex, 6mopoul pas, 08USASCH 8 MY JHce CMOPOHY CO CKOPOCMbIO OMHOCUMETIbHO
ackanamopa empoe obonvutei, on Hacuuman N2 = 75 cmynenex. CKOIbKO CyNneHeK oH
Hacuumain Obl HA HeNOOBUNCHOM ICKALAMOpe
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Pemenne:
| pa3 yemoBeKk MPOXOIUT Ny CTYIEHEK/CeK
Il paz —n, crynenek/cex
n, =3n,,
N, =15N;, , orcrona:
BpeMs IBIDKCHUSA t, = t; /2.
DcKanaTop ABMKETCS CO CKOPOCTHIO Ny CTYNEHEK/CeK
Ecnu yncno crynenek sckanaropa N, To:
N=(n, +no)ty =@Bni+ng)t, = (3711+no)tz_1
2n, +2n, =(Bny +ny)wmmn, =ny
N =N;+N, = 100.
OtBer: 100 crynenex
5. Ecnu nonnocmsio omkpblims moavko copavull Kpau, mo 8edpo oowvémom 10 numpos
Hanoansiemces 3a 100 cexyHo, a eciu nOIHOCMbIO OMKPLIMb MOLKO X0I0OHbIU KPAH,
mo banka 06vémom 3 rumpa 3anonusemcs 3a 24 cekynowl. Onpedenume, 3a Kakoe
8peMsl HanOJIHUMCSL 8000U KACMPIOJs EMKOCMbIO 4,5 iumpa, eciu noIHOCMbIo
OMKDbLMb 0ba Kpana
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Pemenne:

1) 10: 100 = 1/10 n/c — cKOpOCTh HAIIOJIHEHUS TOpsSiUCH BOIOMH

2) 3:24 = 1/8 n1/c - cKOPOCTh HATIOJHEHUS TOpsTYeH BOIOM

3) 1/10 + 1/8 = 4/40+5/40 = 9/40 n/c = 0,225 n/c - CKOPOCTh HAITOJIHEHHUS TOPSUCH
BOJIOM U XOJIOAHOM BOJIOM OJHOBPEMEHHO

4) 4,5:0,225 =20 ¢ — Bpems 3aM0JHEHUS KaCTPIOJIH, €CJIM OTKPBITHI 00a KpaHa
Otser: 20 cexyHa

6. Cnyckascs c eopwl, genocuneducm nepayo mpems nymu npoexai co ckopocmoio 20

km/y. Tlonosuny ocmasuwie2ocs 8pemeru 08UdCeHUss OH NOOHUMATICS 8 20PY CO

ckopocmwio 10 km/4 u 3amem, NPOKOIO8 Kamepy, OCMAMOK NYymu OH NPouel NeuKom

co ckopocmwvio 5 km/u. Haiimu cpednioro ckopocms enocuneducma



¢ - AR5 s 1
PR TE e |- Gecs gt
= i - ee iz P2
RN )
OBz td 3 + 7z | 1! |
ol £ ? o ; N ,V,W-eng ;[V%f/m .
l " > // | : | SR IS | | i
GRS 5 F L L& 3 et ﬁyﬁm—t ‘ L
| ! | | & I | S
| ,7.‘} ) Z L e - ‘ 2 2| L L
719G % | mopaeorgeciad | 4757 tlotd (iAd
T A VT ] . |
B B S U F ARG Lo EEE N
P mEENE NN R R |
T T 37 ed&0] |, W%%ﬁa 1 i e
PR NN EENEEE0E 7 SR
T Td T T T LR LT 1o b [ o [ T orp
’ Lok | | 5’1/—%r #5 L L T |
l I, { l i g 1 } I ‘ ‘ 1 i
S
Ven = 7
S - T Bech MyTh
T - Bpems B yTH
t=t; + t, +t5
S
= —-1
t 3os TPETH IyTH
T
t, = t3 =3 - 2 1 3 TpeTh MyTH
T — BpeMst mpoxoxaeHus 2/3 S Bcero myTu
2 T
ES = (v, + U3)EHaXOJII/IM
4S5
T =———
TR oTCIO/1a
S 3v,(vy + v3) 9,5 kn/
Voy = = = Y, KM/4
S 45 4v, + vy, + V3

31,4 T 3(vy + v3)



